5.150 2.405 3.923
K "4 g )74 —V
i _ 0 o | (I . 1
T I B R | I ® 1 =——— |1 |
NH®  2m OJN |
(b i |
= =
z O
OF: HT=
! =
o |
=
= 140x99mm 140x99mm o H
= E limtréssula limtréssiila @ - ul i
45x95mm burdarveggur 4 45x95mm burdarveggur [l
= L=k
5 =
Ok g
= =)
== =
——g gy 140x132mm 140x132mm | i — ‘
— = 3. ﬁg— limtréssula limtréssula & —— L s - ﬁ & s
L 3.668 | ,.l'— 3.668 ,.I'
A A | T
i = ©)
@ | v 2
o | g [2a)
i Bl
| 8 | Al
- H
140x132mm s — | PR —SL 140x132mm
limtréssula X ]l = ﬂ T ﬂ L] ﬁt B " jimtressdla
! 3.200 il 3.200 !

Bl

Einnig er heimilt ad nota ks. *Y40
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

%

= 40x40x4 mm ferkontud skifa

1 stk. Virkill (BMF) 160x50x3x40

= N
? 40x40x4 mm ferkontud skifa

stk. M12 murbolti
i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

Sokkull

oL

1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
a milli vinkils og trés.

|

A

Einnig er heimilt a0 nota ks. %o

8 stk. i stod.

/" M12 bolti i gegnum stod

Einnig er heimilt ad nota ks. ‘%o

F3 F4

Finnig er heimilt ad nota ks. *%o
8 stk. i stod.

40x40x4 mm
ferkontud skifa

40x40x4 mm

8 stk. i stod. ferkontud skifa

M12 bolti i gegnum stod

1]

Bordypt =>105 mm

‘Li'\L stk. M12 murbolti

i hvern vinkil

/ 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

M12 bolti T gegnum stod \

N\

106
106

L
2 \40x40x4 mm ferkéntud skifa

Almennt:

Ol1 mal skulu stadfest skv. adalteikningum.

Ef eitthvert misreemi er skulu adalteikningar vera radandi, po

ber ad lata honnudi vita af misremi.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru *%as
nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda skal
ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki,
einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa a

milli steypu og fotstykkis.

Festingar & 6llum samskeytum:

Ol1 horn og ciningasamskeyti skal vixlskrifa saman

med 6x80mm skrufum c/c 400mm.

AN
%[ \ 40x40x4 mm ferkontud skifa
N,

stk. M12 marbolti
i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

stk. M 12 murbolti
i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.
F1-F4
sja sérmyndir.
]Br: ”Ereyting J|Dags: ”Samb:
VERKHEITI: Hra untréa 12 TEIKNINUMER:
801 Grimsnesi 200
VERKHLUTI: Buréarvirki UTGAFA:
G . s Al
runnmynd veggja og deili
Honnudur:

]

Bjérgvin Viglundsson kt. 040546-2009

BLADSTARD:
A-2

Yfirfarid af honnunarstjora:
Bjdrgvin Viglundsson kt. 040546-2009

DAGS:
23.05.17

ST

Bent Larsen Frodason
Byggingafraedingur B.Sc
Simi 844-7699
bsverk@gmail.com

VERKNR:
16-41

MKV: 1:50
1:10

(A1?




